

Megrendelőnek az egyes teljesítési fázisok (lásd: fizetési ütemeket) kapcsán az átvételtől számított 15 nap áll rendelkezésére a dokumentáció véleményezésére. Ha Megrendelő a Tervező által készített dokumentumokat kijavításra visszaadja, írásbeli nyilatkozatában példálózóan megnevezi a javítandó típushibákat, hiányosságokat (tekintettel arra, hogy Megrendelő nem minősül szakértőnek a szerződés tárgya tekintetében), és a javításra – Tervezővel egyeztetett – a javítások elvégzésére reálisan megfelelő határidőt tűz ki Tervező számára.

Felek rögzítik, hogy Megrendelő ezen joga nem érinti a jelen szerződés tárgyát képező dokumentumok véleményezésére és jóváhagyására a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben rögzített eljárást. Ezen eljárás azt követően kezdődik meg, hogy Megrendelő az esetleges észrevételeinek megfelelő módosításokat is magába foglaló egyeztetési dokumentációt Tervezőtől teljesítési igazolás ellenében átvette.

### 5.3. Átengedett jogok:

Vállalkozó által jelen szerződés alapján létrehozott a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény értelmében szellemi alkotásnak minősülő tervek, dokumentációt, Megrendelő csak a jelen szerződés előírásai szerint használhatja fel. Felek megállapodnak, hogy a szerződés eredményeképpen létrejött szellemi alkotások tekintetében Vállalkozó Megrendelő részére kizárólagos felhasználási jogot biztosít a jelen szerződéssel elérni kívánt célok megvalósítása érdekében. Vállalkozó e körben tudomásul veszi, hogy az elkészült művek Megrendelő célja szerint önkormányzati rendeletbe foglalt településrendezési eszközzé válnak. Vállalkozó tudomásul veszi és elfogadja, hogy a műve ezt követően szerzői jogi oltalom alatt nem áll majd a szerzői jogról szóló törvény 1.§ (4) bekezdés szerint.

Megrendelő jogosult a dokumentációkat, terveket azok átadását követően – alkalombeli korlátozás nélkül – bármely eljárással és hordozón többszörözni, ideértve a számítógéppel elektronikus adathordozóra történő másolást, illetve a képi felvétel készítését is.

Megrendelő jogosult a dokumentációkat, terveket papír alapon vagy digitális (szerkeszthető) formában más művekkel, azok részeivel, egyéb anyagokkal összekapcsolni, és az így létrejött anyagot felhasználni a tervezők nevének feltüntetésével.

Felek abban állapodnak meg a jelen szerződés alapján elkészített dokumentációk, tervek átdolgozása, továbbtervezése, továbbfejlesztése tekintetében, hogy a Megrendelőre e jogok kizárólagos jelleggel, alkalombeli vagy bármely más jogszabály által nem tiltott korlátozás nélkül a vállalkozási díj megfizetésével egyidejűleg szállnak át. Ily módon tehát Megrendelő jogosultságot szerez arra, hogy a fenti időponttól a dokumentációkat, terveket átdolgozhassa, továbbtervezhesse, továbbfejleszthesse és módosíthassa, akár más vállalkozó bevonásával is.

### 5.4. Felelősség a közreműködőkért:

5.4.1. Tervező minden alvállalkozójáért, megbízottjáért, teljesítési segédjéért úgy felel, mintha a szolgáltatást maga látta volna el.

5.4.2. Tervező teljesítésében a Kbt. 128. §-ban rögzítetteknek megfelelően vehet részt alvállalkozó.

5.5. Tervező köteles a jelen szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé tenni. Tervező – a megismerhetővé tételre vonatkozó kötelezettsége mellett – a jelen szerződés időtartama alatt írásban köteles tájékoztatni Megrendelőt minden, a tulajdonosi szerkezetében bekövetkezett változásról, a megváltozott és az új adatok, valamint a változás hatályának megjelölésével.

kef  
7/2  
81

h